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 نام: هشتم پایه: 4 تعداد صفحات:

  :نام خانوادگی 10/10/1401 تاریخ امتحان: 1 صفحه:

 نام پدر: دقیقه 90 زمان امتحان: نمره:

 ریاضی نام درس: گروه ریاضی طراح:
 

 رديف سوالات بارم

1 

 مشخص كنيد.« غ»و نادرست را با « ص»عبارت هاي درست را با 

)الف(  )a b b a    

 .دو عدد متوالی نسبت به هم اول هستندب( 

 .دو خط موازي با يک خط، با هم موازيند.ج( 

1/عدد  د(  .گويا نيست 44

1 

1 

 كامل كنيد

               است.......................... حاصل ضرب هر عدد گوياي غيرصفر در قرينه معکوسش برابر الف( 

                                    است........................... تنها شمارنده اول هر عدد اول  ب(

ضريب عددي عبارت ج( 
xy

12
 .است...................... برابر  

 .باشد، چندضلعی مركز تقارن ندارد............. .............اگر تعداد ضلع ها در شکل هاي منتظم،  د(

2 

 3 والات تستیس  1

 

A . در تساوي
x

 
25 10

54
                                                    ؟كدام است xمقدار  

                      -135 ب(                     135الف( 

 -153 د(                       153ج( 

 

 

B . چند عدد مركب وجود دارد؟  100تا  1عدد اول وجود دارد. از  25تعداد  100تا  1از 

                74 ب(                       75الف( 

 72 د(                         73( ج
 

 

C . اندازه زاويه داخلیB كدام است؟ 

 60 ب(                                   75الف( 

 69 د(                                     72ج( 

 

 

 

D . مقدار عبارتx x3  برايx  1 ؟تكدام اس 

 1 ب(                صفرلف( ا

 -2 د(                    -1ج( 
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1 

 به روش جبري ثابت كنيد: مجموع دو عدد فرد، عددي زوج است.

 

 

 

4 

0.5 

 حاصل تفريق مقابل را به كمک محور پيدا كنيد.

( ) ( )   
7 2
3 3

 

 

5 

 

1 

 

 

 

0.75 

 

 

 

1.5 

 

 ريد و در صورت امکان ساده كنيد.حاصل هر عبارت را بدست آو

        2 4 6 8 10 12 58  )الف 60

 

( ) ( ) ( )

( )

    


 

7 72 55
88 42

 )ب 

 

( ) ( ) ( )
 

       
 

18 3 7
27 9 12

 )ج 

 

6 

0.75 

 

 

 

0.75 

 

 

0.5 

 

 كه خط می خورد چند است؟ 7سومين مضرب  7در مرحله حذف مضربهاي  100تا  1در غربال اعداد الف( 

 

 

 می باشد، آن دو عدد را پيدا كنيد. 453وع دو عدد اول برابر مجم 3ب( 

 

 

 اول است يا مركب؟ چرا؟ 251ج( عدد 

 

 

7 

2 

 در شکل هاي زير مقادير خواسته شده را با راه حل پيدا كنيد.

 

 

 

 

           B̂              Â                                                                       x̂  
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  نام و نام خانوادگی: 

0.75 

 را پيدا كنيد. nدرجه است. مقدار  20ضلعی منتظم،  nيک زاويه خارجی از يک 

 

 

 

9 

1 

 ب چند ضلعی بوده است؟شکل مقابل يک تکه از يک بشقاب قديمی شکسته است. به نظر شما اين بشقا

 

 

 

 

10 

1 

 عبارت جبري مقابل را ساده كنيد.

( )a b a b   2 2 2 
 

 

11 

1.5 

 با تبديل به ضرب )فاكتورگيري(، كسر مقابل را ساده كنيد.

a a

a b ab






2

2
 

                                                                                                    

 

12 

1 

 معادله روبرو را حل كنيد.

x x
 

1
2

2 4
  

 

 

 

 

13 

1 

 ضلعی منتظم به تنهايی می توان كاشی كاري كرد؟ چرا؟ 10الف( آيا با كاشی هايی به شکل 

 

 

 كنيد.شده است. با تشکيل معادله آن سه عدد را پيدا  59ب( مجموع سه عدد فرد متوالی 

 

 

 

 

14 
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 *رياضی تکميلی*

 به سوالات زير پاسخ كوتاه دهيد. )نيازي به راه حل نيست.(
15 

 

A . حاصل عبارت   
  

10 10 10
10 20 20 30 990 1000

 را بدست آوريد. 

 

 

 

B . را بدست آوريد. 75تا  16جمع اعداد طبيعی فرد بين حاصل 

 

 

 

C ..حاصل عبارت مقابل را بنويسيد 

 







1
5

1
4

1
3

1
2

2

 

 

 

D.  چند شمارنده مركب دارد؟ 3600عدد 
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